

Облікова політика

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: «Облікова політика» - оволодіння методикою формування облікової політики суб'єктів господарювання різних форм.

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення теоретичних основ формування облікової політики суб'єктів господарювання та набуття практичних навичок щодо застосування альтернативних способів і прийомів обліку окремих видів активів, зобов'язань, доходів, витрат і фінансових результатів, здійснення їх критичної оцінки та вибору найбільш оптимального залежно від поставлених цілей.

Компетентності:

загальні (ЗК):

ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.

спеціальні (фахові) (СК):

СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.

СК04. Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності суб'єктів господарювання.

СК09. Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і оподаткування.

Програмні результати навчання:

ПР03. Визначати сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств.

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на підприємстві.

ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського обліку на національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування доцільності їх запровадження на підприємстві.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Нормативні вимоги та організаційні засади формування облікової політики.

Тема 2. Формування облікової політики щодо необоротних активів.

Тема 3. Формування облікової політики щодо оборотних активів.

Тема 4. Формування облікової політики щодо обліку доходів, витрат та фінансових результатів.

Тема 5. Формування облікової політики щодо обліку власного капіталу, фінансових інструментів та інвестицій, дебіторської заборгованості та зобов'язань.

Тема 6. Особливості формування облікової політики в державному секторі.

Тема 7. Особливості формування облікової політики банківських установ.

Тема 8. Порядок складання розпорядчого документу про облікову політику.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин 120 год

Кількість кредитів 4,0

Форма семестрового контролю залік